



## Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 19.12.2018

### Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce:

#### 1. Zahájení a schválení programu schůze, schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Starosta seznámil zastupitele s programem schůze a navrhuje program doplnit o body, které se týkají zastupování obce ve svazcích a MAS. Navrhuje tedy doplnit program o bod „Zvolení zástupců obce pro zastupování v Mikroregionu Pernštejn“, „Zvolení zástupců obce pro zastupování v MAS Brána Brněnska“, „Zvolení zástupce pro zastupování v SVK Žďársko“ a „Schválení určeného člena zastupitelstva pro pořizování územně plánovací dokumentace“. Ověřovatelé byli navrženi Dana Martinková a Jiří Krábek. Zapisovatelkou Jitka Plevová.

**ZO 6 hlasy schválilo doplněný program schůze, ověřovatele zápisu a zapisovatele.**

#### 2. Schválení rozpočtu Obce Drahonín na rok 2019

Dne 4.12.2018 byl na úřední desce i na elektronické úřední desce zveřejněn návrh rozpočtu OBCE DRAHONÍN. Rozpočet je sestaven jako schodkový s příjmy 2 400 tis. Kč a s výdaji 4 000 tis. Kč. Příjmy jsou doplněny o financování tř.8, což jsou přebytky z uplynulých let ve výši 1 600 tis. Kč, čímž se rozpočet vyrovná. Ve výdajích je myšleno na dokončení obytné komunikace k novostavbám a je plánována rezerva v částce územní rozvoj, z které se pak mohou financovat akce, na něž budeme žádat dotace a podobně.

**ZO 6 hlasy schválilo navrhovaný rozpočet Obce Drahonín pro rok 2019 bez výhrad.**

#### 3. Schválení střednědobého výhledu rozpočtu Obce Drahonín na roky 2019 - 2022

Střednědobý výhled rozpočtu Obce Drahonín na roky 2019 – 2022 byl zveřejněn 4.12.2018 na úřední desce i na elektronické úřední desce. Střednědobý výhled počítá do budoucnosti s vyrovnanými rozpočty.

**ZO 6 hlasy schválilo střednědobý výhled rozpočtu Obce Drahonín na roky 2019 – 2022 bez výhrad.**

#### 4. Schválení rozpočtového opatření č.4/2018 ze dne 30.9.2018

Starosta seznámil zastupitelstvo s výše jmenovaným rozpočtovým opatřením.

**ZO 6 hlasy schválilo rozpočtové opatření č. 4/2018 ze dne 30.9.2018**

#### 5. Schválení Strategického rozvojového plánu Obce Drahonín pro roky 2019-2022

Starosta spolu s místostarostkou sestavili Strategický rozvojový plán Obce Drahonín pro roky 2019 – 2022 a poslali jeho verzi zastupitelům začátkem prosince elektronicky k připomínkám. Ze strategického plánu z let 2015 – 2018 bylo již několik akcí splněno. Proběhla výstavba sběrného dvoru tzv. obecní dvorek, v letošním roce s dotací JMK zabezpečení a oprava budovy OÚ, v roce 2017 aktualizace územního plánu, provádí se opravy a budování místních komunikací, dochází k postupné výměně světel veřejného osvětlení, vloni se podařilo také vybudovat kanalizaci u novostaveb v dolní části obce, z dotace MŽP došlo také ke zlepšení nakládání s bioodpadem koupí štěpkovače, kontejnerů a svozového návěsu,



## Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 19.12.2018

z dotací JMK se podařilo upravit akustiku v kulturní místnosti a taktéž z dotací JMK a ČEZ zmodernizovat stávající letní kulturní areál u koupaliště, z dotací MMR se podařilo zmodernizovat dětské hřiště, v roce 2016 se spolu s dotací JMK, Nadace ČEZ a ČEZ a.s. podařilo vybudovat víceúčelové hřiště s umělým povrchem. Průběžně je počítáno s údržbou zeleně a opravami a údržbou obecního majetku, taktéž s podporou kulturních tradic.

Nový strategický plán pro další období počítá s udržitelností všech současných projektů a nastavených standardů. Současně v plánu nechybí také projekty jako je vybudování posezení a celkové zlepšení prostředí u čekárny autobusové zastávky, včetně nové zastávky či její rekonstrukce, oprava chodníků podél silnice, rekonstrukce kanalizace a její napojení na zamýšlené varianty čištění odpadních vod či modernizace stávajícího hřiště pod kapličkou např. na dopravní hřiště.

### **ZO 6 hlasy schválilo Strategický rozvojový plán Obce Drahonín pro roky 2019-2022**

#### **6. Schválení OZV č. 1/2018 o místním poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt**

Místostarostka spolu s dozorem MV ČR v Brně připravila OZV o místním poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt. Výše poplatku je navržena na maximální hranici 15,- Kč, protože nebyl v uplynulých letech vybírán a v obci se zvedl provoz hlavně v letních měsících. Jedná se hlavně o penzion Šafránkův mlýn a o Mysliveckou chatu. OZV bude oběma poskytovatelům ubytování doručena.

**ZO 6 hlasy schválilo OZV č. 1/2018 o místním poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt s účinností od 1.1.2019.**

#### **7. Schválení OZV č.2/2018 o místním poplatku z ubytovací kapacity**

Místostarostka spolu s dozorem MV ČR v Brně připravila OZV o místním poplatku z ubytovací kapacity. Výše poplatku je navržena na maximální hranici 6,- Kč. Dle MV ČR budou oba poplatky v roce 2020 spojeny do jednoho a budou zvednuty i maximální hranice poplatku. Protože ale je doprava v obci čím dál větší, tak už jsme nehodlali čekat. Za rok přijmeme tedy novou vyhlášku, ale třeba nám už tyto 2 vyhlášky do obecního rozpočtu nějaké příjmy přinesou.

**ZO 6 hlasy schválilo OZV č.2/2018 o místním poplatku z ubytovací kapacity s účinností od 1.1.2019.**

#### **8. Schválení Přílohy č.10 SOD č.:10/2010 na zajištění nakládání s komun.odpadem s TS města a.s.**

Starosta seznámil zastupitele s Přílohou č. 10 SOD č. 10/2010 s TS města a.s., Bystřice nad Pernštejnem. Dochází zde ke zvýšení za odvoz komunálního odpadu a dokonce bude zpoplatněn i vývoz plastů, za každý žlutý pytel tedy obec zaplatí 2,50 za pytel a 11,0 za vývoz bez DPH. Uvidíme, jak se změny projeví v rozpočtu, ale je možné, že v budoucnu, či už v příštím roce může dojít k navýšení poplatku za odpad.

**ZO 6 hlasy schválilo Přílohu č.10 SOD č.:10/2010 na zajištění nakládání s komun.odpadem s TS města a.s, Bystřice nad Pernštejnem**



**Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín**  
ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 19.12.2018

**9. Projednání žádosti o prodloužení umístění vitríny od sdružení Calla**

Starosta seznámil zastupitele s žádostí sdružení Calla o prodloužení umístění vitríny.

**ZO 6 hlasy schválilo prodloužení umístění vitríny sdružení Calla pro rok 2019**

**10. Vyhodnocení ankety o úložišti radioaktivních odpadů**

Současně s komunálními volbami u nás v obci proběhla i anketa o úložišti radioaktivních odpadů. Zde jsou výsledky:

**1. ANKETNÍ OTÁZKA ZNĚLA**

1) Souhlasíte s pokračováním průzkumů pro vyhledávání vhodné lokality pro hlubinné úložiště vyhořelého jaderného paliva a vysokoaktivních odpadů v lokalitě Kraví hora?

Počet vydaných obálek : 94

Počet odevzdaných obálek : 80

Počet odevzdaných, ale nevyplněných obálek: 2

Účast obyvatel : 85,1%.

**Odpověď : ANO 38 hlasů                      Odpověď : NE 40 hlasů**

**2. ANKETNÍ OTÁZKA ZNĚLA**

2) Souhlasíte s vybudováním hlubinného úložiště vyhořelého jaderného paliva a vysokoaktivních odpadů v lokalitě Kraví hora?

Počet vydaných obálek : 94

Počet odevzdaných obálek : 80

Počet odevzdaných, ale nevyplněných obálek: 2

Účast obyvatel : 85,1%.

**Odpověď : ANO 32 hlasů                      Odpověď : NE 45 hlasů**

Nevyplněná odpověď: 1

Zápis z jednání byl zapsán dne 18.9.2018

Z ankety tedy vyplývá, že otázka průzkumů je cca někde na polovině, ale o 2 hlasy převažuje odpověď negativní, i když oproti minulé anketě byla účast jen 85,1 % obyvatel.

Otázka vybudování úložiště už je s odpovědí procentuálně negativnější.

Zastupitelstvo by tedy mělo zaujmout k oběma otázkám nějaké stanovisko.

**ZO se 6 hlasy usneslo, že dle výsledků ankety bude k průzkumům a k výstavbě úložiště zaujímat negativní postoj.**



**Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín**  
ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 19.12.2018

**11. Stanovení termínu zvýšení odměny pro místostarostu**

Na ustavujícím zastupitelstvu byla zvýšena odměna pro místostarostku z 5000,- Kč na 5500,- Kč, ale nebyl stanoven termín, od kdy se má zvýšená částka vyplácet. Navrhují tedy zvýšenou částku vyplácet od 1.12.2018.

**ZO 6 hlasy schválilo zvýšenou odměnu pro místostarostu ve výši 5500,- Kč měsíčně vyplácet od 1.12.2018.**

**12. Jmenování správce víceúčelového hřiště**

Michal Novotný požádal, zda by mohl být uvolněn z funkce správce víceúčelového hřiště, neboť už by se na něho nevztahovala pojistka ani z výkonu funkce zastupitele.

**ZO 6 hlasy schválilo jako správce víceúčelového hřiště Františka Kučeru.**

**13. Zvolení zástupců obce pro zastupování v Mikroregionu Pernštejn**

**ZO 6 hlasy schválilo starostu Jiřího Kotase a místostarostku Jitku Plevovou jako určené zástupce pro Mikroregion Pernštejn**

**14. Zvolení zástupců obce pro zastupování v MAS Brána Brněnska**

**ZO 6 hlasy schválilo starostu Jiřího Kotase a místostarostku Jitku Plevovou jako určené zástupce pro MAS Brána Brněnska**

**15. Zvolení zástupců obce pro zastupování v SVK Žďársko**

**ZO 6 hlasy schválilo starostu Jiřího Kotase jako zástupce pro SVK Žďársko.**

**16. Schválení určeného člena zastupitelstva pro pořizování územně plánovací dokumentace**

**Zastupitelstvo obce Drahonín schvaluje 6 hlasy zastupitele ing. Michala Lukáška jako určeného člena zastupitelstva, který bude spolupracovat s pořizovatelem při pořizování územního plánu obce Drahonín.**

Jiří Kotas  
starosta obce



Jitka Plevová  
místostarosta obce

Zápis z jednání zapsán dne 19.12.2018

Vyvěšeno na úřední desce: 20.12.2018

Sejmuto z úřední desky: 6.1.2019